

|| Новости региона

На любой вкус**Очередная продуктовая ярмарка пройдет в Тюмени в субботу, 13 апреля.**

Свежая и натуральная продукция будет представлена для горожан сразу на четырех площадках: улице Севастопольской, 12/3 (территория, прилегающая к Выставочному залу) с 8 до 17 часов; улице Льва Толстого, 31 (территория парковки автомобилей) с 8 до 17 часов; проезде Солнечном, 11 (территория, прилегающая к ТЦ «Заречный двор») с 8 до 17 часов; Цветном бульваре (у арки) с 9 до 17 часов.

Тюменцы смогут приобрести продовольственные товары местных производителей, фермерских и личных подсобных хозяйств (мясо и мясная продукция, рыба и рыбная продукция, мед и другое), а также различные ремесленные изделия и сувениры.

Добавим, ярмарку проводит администрация города совместно с региональным департаментом агропромышленного комплекса.

Куда пожаловаться на лужи во дворах

Во время таяния снегов, а также сезона дождей во дворах Тюменской области могут образовываться лужи, что может стать проблемой как для пешеходов, так и для машин. Чтобы привлечь внимание соответствующих органов на данную проблему, жители областной столицы могут воспользоваться платформой «Госуслуги».

Для этого пользователю необходимо иметь учетную запись на портале «Госуслуги» и перейти на официальный сайт портала или органа власти, либо воспользоваться приложением «Госуслуги. Решаем вместе». Далее достаточно описать проблему и оставить сообщение.

В течение 30 дней профильный орган власти или администрация муниципалитета рассмотрит заявление, а пользователь получит ответное письмо с принятым по его запросу решением по электронной почте или в личном кабинете на портале «Госуслуги».

По информации администрации Ишима, жители Тюменской области за неделю отправили на платформу более 880 запросов. Самая популярная тема, о которой рассказывают тюменцы, – это качество содержания многоквартирных домов в весенний период: насколько хорошо убирается снег и грязь во дворах.

Жителей Тюмени приглашают на субботник

Жителей областной столицы приглашают присоединиться к весеннему городскому субботнику, намеченному на 20 апреля. Люди смогут поучаствовать в очистке городских улиц и скверов от мусора.

Кроме того, горожанам предложат покрасить бордюры и малые архитектурные формы, а также вырезать прикорневую поросль, которая мешает росту деревьев. Традиционно сотрудники администрации Тюмени выйдут на субботник вместе с добровольцами.

На участие в городском субботнике принимаются заявки от всех желающих, сообщают в администрации Тюмени. Записаться на мероприятие можно по телефонам:

- Служба заказчика по благоустройству Центрального административного округа: 35-34-74, 8-919-920-07-30.
- Служба заказчика по благоустройству Восточного административного округа: 51-02-77.
- Служба заказчика по благоустройству Ленинского административного округа: 20-90-93; 20-63-75; 20-25-07.
- Служба заказчика по благоустройству Калининского административного округа города Тюмени: 43-61-92, 43-23-89.

Подготовили Евгений ТИМОФТИ, Владислав УСОВ, Елена ВОЛКОВА

Тысячи добрых дел в подарок землякам**Координационному ресурсному центру поддержки добровольческого движения исполнилось 15 лет****В регионе официально зарегистрировано более 69 тысяч добровольцев**

|| Фото предоставлено департаментом физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области. Автор неизвестен

|| Приоритеты

Свой юбилей отметил Координационный ресурсный центр поддержки добровольческого движения Тюменской области. На праздничной встрече, посвященной 15-летию с момента его появления, вспомнили тех, кто руководил развитием добровольчества в регионе, и основные события и достижения за этот период.

С круглой датой волонтеров региона поздравил директор департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования региона Евгений Хромин. Он отметил, что Тюменская область – земля больших людей с большим добрым сердцем, поблагодарил всех присутствующих за их труд и передал благодарность от губернатора Александра Моора.

Глава региона высоко оценил серьезную работу волонтеров, отметив, что они выстроили

эффективную систему координации добровольчества Тюменской области, результативно участвуют в федеральных проектах и реализовали десятки добровольческих проектов и инициатив. По словам главы региона, тысячи добрых дел подарены волонтерами жителям области.

– Вы активно помогли всем нуждающимся в пандемию коронавируса, доставляли продукты и лекарства тем, кто в этом нуждался. Когда началась специальная военная операция, вы незамедлительно организовали сбор гуманитарной помощи для жителей Донбасса и окружили заботой семьи наших бойцов. Большое вам за это спасибо. Добровольческое движение вносит существенный вклад в развитие социальной активности населения региона, – поблагодарил губернатор.

К добровольцам обратилась депутат Тюменской областной Думы Ольга Швецова. Она выразила искреннюю благодарность от депутатского корпуса.

Справка

В настоящее время в регионе действуют 12 опорных, 13 студенческих и 26 муниципальных центров по развитию добровольчества. Кроме того, открыто 8 доброцентров. Официально зарегистрировано более 69 тысяч добровольцев, с помощью которых сделано более чем 16 тысяч добрых дел. Волонтеры организуют различные досуговые и образовательные мероприятия, рассказывают о сути и значимости волонтерского движения, работают с муниципальными образованиями, развивают добровольчество в городах и районах и сотрудничают с образовательными организациями.

– Низкий поклон вам всем. Я могу сказать только одно: что бы ни случилось, в любой момент вам можно позвонить и вы откликнитесь. Творите добро и дальше, пусть у вас все получается. Пусть все ваши идеи обязательно реализуются, – сказала она.

За 15 лет, благодаря совместной деятельности волонтеров, движение добилось значительных результатов и было оценено на всероссийском уровне. Ежегодно Координационный ресурсный центр поддержки добровольческого движения Тюменской области становится лидером мониторинга. В прошлом году он вошел в пятерку лидеров по развитию добровольчества среди регионов страны.

День рождения координационного центра проходил активно. Для гостей мероприятия провели увлекательные мастер-классы и игры. Некоторые из них были представлены в начале года на выставке «Россия» на ВДНХ. Награждение тех, кто внес важный вклад в развитие добровольчества в регионе, состоялось во время торжественной части.

Елена ОЧКИНА

«Право на жизнь» было и будет**В Тобольске волонтеры помогают восстановить сгоревший приют для животных**

|| Общество

Активисты Тобольского отделения «Молодой гвардии» помогли центру помощи бездомным животным «Право на жизнь» в восстановлении территории, значительная часть которой была уничтожена огнем в результате пожара. Для сотрудников центра и его питомцев это стало большим ударом. Молодежь помогла в очистке территории, а сейчас принимают участие в процессе восстановления.

– Мы надеемся, что наша помощь сделает жизнь бездомных животных лучше. Это наш долг – поддерживать тех, кто в этом нуждается, и мы продолжим нашу работу, – пообещал руководитель Тобольского отделения «Молодой гвардии» Дмитрий Лапгандер.

Директор центра Елена рассказала, что работы по восстановлению идут серьезные. Уже прошла расчистка и отсыпка территории, работала тяжелая техника. Сейчас начинают восстанавливать уничтоженные огнем сооружения. Центру предстоит еще очень много работы, прежде чем он сможет вновь оказывать помощь бездомным животным.

Напомним, пожар возник в Тобольском центре помощи животным «Право на жизнь» 26 марта 2024 года. На его территории по улице 3-й Трудовой вспыхнул вагон-бытовка. Во время пожара погибли шесть щенков и три взрослые собаки. Выжить удалось лишь одному щенку.



Активисты уверены, что их помощь сделает жизнь бездомных животных лучше || Фото предоставлено Тобольским отделением «Молодой гвардии». Автор неизвестен

Елена ВОЛКОВА